遠東科技中心AB棟大樓管理委員會

                 廠區車輛管理作業辦法       93年6月18日修訂
※1.本車輛管理辦法，本次修訂於93年6月15日。

2.依據93年6月份管委會議決議實施。

3.增列部份：第四條第11、12、13、14項。

4.修改部份：第五條第8、9項。

1、 制定目地：為有效管理本廠區大樓各式車輛進出與停放，維持大樓廠區內外環境整潔，保持人車應有之活動空間。

2、 管理對象：所有停放於本廠區馬路週遭、卸貨場、地下室等，公有及私人之汽車及機車之車輛。

3、 廠區四週及道路管理：

(1)、 A棟大樓大門門前及至地下室車道入口前嚴禁停車（含臨時停車），違者先警告後移請托吊。

(2)、 A、B棟卸貨停車區非劃格停車位內，禁止停車以免阻

     礙卸貨作業進行，違者警告驅離。

(3)、 大樓四週紅線區內違規停車者，由保全人員先行勸導，無效者移請托吊。

4、 地下室停車場管理：

(1)、 車輛入場應出示停車證，獲准進入時應遵守保全人員管制及指揮，行進時亦需遵守號誌標示限制。

(2)、 車輛需定位停放（一位停一車），不得超出格線或停放於車道上，違者處以警告再犯者鎖車罰款。

(3)、 離車前請熄火並將停車證（含臨時停車証者）放置於車輛駕駛座前檔風玻璃內（證號資料向外），以便人員核對資料管理。

(4)、 車位所有人辦理停車証時，須繳交相關證件（權狀及行照）資料影本，停車証不得借他車使用，車位轉售及出租亦需辦理變更登記換証。

(5)、 來賓及訪客需臨時停車，請至B1中控室登記後，以証件換發臨時停車証，再入場至指定車位停放，離場換回証件。

(6)、 廠商裝卸貨及公務車輛需入場作業時，可直接駛入B1中控室內辦理登記換發暫停單後，至指定地點停放作業。

(7)、 自有車位者如欲將車位借與親友停放車輛，請入場者攜帶所有人車位証明（停車証影本），至Bl中控室登記後填暫停單入場，離車時置於檔風玻離內，車輛離場時需繳還保全人員，暫停限至時夜間十時以前。

(8)、 自有車位車輛如違反規定，未在定位停車，拒繳清潔費，停車人離位而不熄火、亂鳴喇叭、飲酒喧鬧、防盜器亂鳴叫等，經勸導或警告不理而且屢犯者，除拍照存證外另移請管委會公告禁止其入內停車，強行停車者除鎖車罰款貳仟元外，須立書與找人保証不再犯行後，再准入場停車。
(9)、 公用車位租用須向管委會申請經核定後，三日內到B1中控室登記繳交月租費、清潔費、遙控器及停車証押金，再領取搖控器及停車証，方可入內停車。申請人數超過車位時，以抽籤決定後再公告週知，車位登記每季辦理乙次。

(10)、 機車進場停放每月需先申請登記，繳交月租費、清潔費及停車証押金後，領取停車証依証號停車。停租者需繳回停車証，未到期者可退費，逾期未繳回車證或繳費續租仍入場停車者，警告二次後鎖車罰款貳佰元再以放行。
(11)、 每車位發給1張停車証，不再發給臨時停車証。

(12)、 來訪賓客車輛，如廠戶無提供車位者，一律停至收

        費區。

(13)、 貨車在B1卸貨停車以1小時為限。

(14)、 自小客車在B1卸貨停車以30分鐘為限。
5、 本規定所列之機車、汽車之月租費、清潔費、遙控器及停車證押金、違規罰金、證件補發費等，統由管委會議定後公佈，其收取標準與繳費時機原則如下：

1、 機車車位月租費每月參佰元為限。（租車登記時一次收繳）

2、 汽車車位月租費每月肆仟元為限。（租車登記時一次收繳）

3、 機車車位清潔費每月貳佰元為限。（租車登記時一次收繳）

4、 汽車車位清潔費每月伍佰元為限。（附淤管理費每月收繳）

5、 汽車遙控器押金壹仟元。（租車登記時一次收繳）

6、 汽車停車證押金伍佰元。（租車登記時一次收繳）

7、 機車停車證押金壹佰元。（租車登記時一次收繳）

8、 汽車鎖車開鎖罰金為壹仟佰元，機車為貳佰元。

9、 所有停車証、臨停證遺失補發繳壹佰元工本費。

6、 其他規定：

(1)、 於本廠區停放之任何車輛，管理單位及人員因只提供場地停放及整潔維持之服務外，不負車輛任何保管之責，舉凡車輛刮、撞傷，失竊、車上財物損失等，車主須自行處理損失。

(2)、 各式車輛於停車場及卸貨區內行進、停靠、裝卸貨等作業時，如因疏失而損壞相關公共設施或設備者，須簽立賠償同意書，，照價賠償或負責修理復元，否則依法追究並拒絕其入場停車，若強行入場停車者依本法第三條第二款第七項規定辦理。

(3)、 本辦法所謂違規警告，區分為口頭警告及書面警告兩種，書面警告單、暫停單、保証書、賠償同意書等格式如附件一、二、三、四等所列。

7、 本辦法及其相關費用規定之制定，由管理委員會審核通過後公告施行，如有缺失不足處得隨時公告修定。
※本次修訂於93年6月份管委會議決議實施。
